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Για την Ορθοδοξία στην Αλβανία συζήτησαν 
Μάξιμος Χαρακόπουλος και Φρέντης Μπελέρης
/ Επικαιρότητα

Με τον ευρωβουλευτή της Νέας Δημοκρατίας κ. Φρέντη 
Μπελέρη συναντήθηκε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, στην έδρα του 
ευρωκοινοβουλίου, στις Βρυξέλλες.

Ο Θεσσαλός πολιτικός, που μετέβη στις Βρυξέλλες προκειμένου να συμμετάσχει 
στην 15η Συνεδρίαση της Μεικτής Ομάδας Κοινοβουλευτικού Ελέγχου της Εuropol, 
μετέφερε στον κ. Μπελέρη την πλήρη στήριξή του στον αγώνα της Εθνικής 
Ελληνικής Μειονότητας ώστε να κατοχυρωθούν όλα τα δικαιώματα των Ελλήνων 
της Αλβανίας. Μάλιστα, κατά τη συνάντηση είχαν τηλεφωνική επικοινωνία και με 
τον πρόεδρο του Κόμματος Ένωσης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, βουλευτή του 
αλβανικού κοινοβουλίου, κ. Βαγγέλη Ντούλε.

Ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν ήταν και η κατάσταση της Ορθοδοξίας 
στην Αλβανία, η άνθισή της, μετά την κατάρρευση του αθεϊστικού καθεστώτος 
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Εμβέρ Χότζα, υπό τη φωτισμένη μορφή του Aρχιεπισκόπου Αναστασίου, αλλά και η 
προσπάθεια υποβάθμισης της σημαντικής ορθόδοξης παρουσίας στη γειτονική 
χώρα -κυρίως στον νότο- με την δημοσίευση των αποτελεσμάτων της τελευταίας 
απογραφής του πληθυσμού, τα οποία αμφισβητούνται ευρέως.

Ο ευρωβουλευτής της ΝΔ ενημέρωσε τον Μάξιμο Χαρακόπουλο ότι στα τέλη του 
μήνα θα βρίσκεται στην Λάρισα, σε εκδήλωση Βορειοηπειρωτών, με τον Λαρισαίο 
βουλευτή να εκφράζει τη χαρά του για την επίσκεψή του στη θεσσαλική 
πρωτεύουσα, στην οποία ζει και δραστηριοποιείται δημιουργικά σημαντική 
παροικία Βορειοηπειρωτών.

«Η Αλβανία, εφόσον επιθυμεί να γίνει μέλος της ευρωπαϊκής οικογένειας οφείλει 
να σέβεται τα δικαιώματα της Εθνικής Ελληνικής Μειονότητας. Η μεταχείριση που 
επιφύλαξε η κυβέρνηση Ράμα στον εκλεγμένο Δήμαρχο Χειμάρρας, τον Φρέντη 
Μπελέρη, ήταν καθ΄ όλα απαράδεκτη και δεν συνάδει με μια χώρα που υφίσταται 
κράτος δικαίου. Ο αγώνας του Φρέντη Μπελέρη και η γενναία στάση του σε όλη τη 
διάρκεια της άδικης φυλάκισής του ανέδειξε στην Αλβανία, στην Ελλάδα αλλά και 
σε ολόκληρη την Ευρώπη τις αντίξοες συνθήκες που βιώνουν οι Έλληνες της 
Εθνικής Ελληνικής Μειονότητας, λόγω των πολιτικών της κυβέρνησης Ράμα. Η 
προσπάθεια ανάδειξης του ζητήματος συνεχίζεται και σήμερα, από το κέντρο των 
αποφάσεων της ΕΕ, καθώς το άξιο τέκνο της Βορείου Ηπείρου είναι πια 
εκλεγμένος ευρωβουλευτής, αποδεικνύοντας την ορθότητα της επιλογής του 
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, να τον συμπεριλάβει στο ψηφοδέλτιο της 
Νέας Δημοκρατίας», τόνισε ο κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, μετά την συνάντηση.


